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HARÇLAR ile KDV ve ÖTV KANUNLARINA TABİ 

BAZI TESLİMLERE İLİŞKİN ORANLARDA GEÇİCİ 

İNDİRİM UYGULAMASI 

 
       Tarih            :    01.11.2018 

Sirküler No :    18-63 

 
Cumhurbaşkanlığınca 31Ekim 2018 tarih 30581 sayılı mükerrer Resmî 

Gazete’de yayımlanan 287 sayılı Karar ile Harçlar Kanunu’na, KDV 

Kanunu’na ve ÖTV Kanunu’na tabi bazı teslimlere ilişkin oranlar 

yeniden belirlenmiştir. 

 

Yapılan değişiklikler özetle şu şekildedir; 

- Konut ve işyeri devirlerine ilişkin tapu işlemleri üzeriden 

31.12.2018 tarihine kadar, devir eden ve devir alandan ayrı ayrı 

alınmak üzere uygulanacak tapu harcının binde 20 yerine 

binde 15 olarak uygulanmasına devam edilmesine, 

- Genel olarak %18 KDV oranına tabi net alanı 150m2 yi aşan 

konutların devrinde 31.12.2018 tarihine kadar KDV oranının 

%8 olarak uygulanmasına devam edilmesine, (150m2 altındaki 

konut teslimleri genel düzenlemeler kapsamında %1 KDV 

oranına tabidir), 

- Karara ekli 1 sayılı cetvelde yer alan mobilyalarda 31.12.2018 

tarihine kadar KDV oranının %8 olarak uygulanmasına, 

- 8701.20, 87.02, 87.04 ve 87.05 nolu gümrük tarife istatistik 

pozisyonunda yer alan ticari araçlarda 31.12.2018 tarihine 

kadar KDV oranının %1 olarak uygulanmasına, 
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       Sirküler No :    18-60 
 

 

- Karara ekli 2 sayılı cetvelde yer alan motorlu araçlarda 31.12.2018 tarihine kadar 

ekli cetvelde belirtilen indirimli ÖTV oranlarının kullanılmasına,  

- Karar ekli 3 sayılı cetvelde yer alan beyaz eşyalarda 31.12.2018 tarihine kadar 

ÖTV uygulanmamasına 

karar verilmiştir 

 

 

Saygılarımızla, 
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